
 

IZVJEŠĆE POVJERENIKA O TIJEKU POSTUPKA STEČAJA POTROŠAČA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni općinski sud:  

Općinski građanski sud u Zagrebu 

 

Poslovni broj spisa:   

SP-5/2019-36 

 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište): 

Mario Beneta, Zagreb, Vinodolska ulica 34, OIB: 19374830387 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 23.07.2020. DO 01.04.2022. 

U ovosudskom predmetu poslovnog broja Sp-5/2019 je dana 13. siječnja 2021. godine naslovni 

Sud donio rješenje kojim je u tč. I rješenja prijašnji povjerenik Ivan Kurečić razriješen dužnosti 

povjerenika u postupku stečaja potrošača.  

U tč. II spomenutog rješenja imenovan sam povjerenikom u stečaju potrošača te mi je dostavom 

navedenog rješenje o razriješenju i imenovanju naslovnog Suda dostavljen i poziv za 

pristupanje ročištu radi davanja izjave o prihvaćanju dužnosti, sukladno odredbi čl. 39 Zakona 

o stečaju potrošača, za dan 13.01.2021. godine. 

Dana 21.01.2021. godine sam pristupio ročištu radi davanja zakonske izjave, predana mi je 

potvrda o imenovanju te sam time ispunio zakonske uvjete za imenovanjem povjerenika u 

postupku stečaja potrošača. 

Otvoren poseban račun za potrošača kod PBZ d.d. 

Nakon imenovanja sam izvršio elektronski uvid u spis predmeta putem sustava e-predmet i e-

oglasna ploča. 

Preko supruge uspostavljen je kontakt s potrošačem. 

 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

 

1. U trenutku pisanja Izvješća potrošač nije u radnom odnosu te ne postoji druga imovina 

o kojoj je povjerenik obaviješten. 

 

 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

Naznačiti radnje koje će se poduzeti u naredom razdoblju od 01.04.2022 do 01.07.2022 

• uvid u javne registre radi dobivanja novosti o stanju stečajne mase 

• kontaktiranje potrošača radi dobivanja novosti o stanju stečajne mase 



• ostvarivanje uvida u spis predmeta radi prikupljanja novosti 

U narednom razdoblju će svakako biti potrebno izvršiti slijedeće radnje, a kojim će se moći 

utvrditi točno stanje trenutnog predmeta i stečaja potrošača, prikupiti sve relevantne podatke te 

dati više informacija o činjenicama iz tč. II ovog izvještća. 

 

Mjesto i datum       Povjerenik 

ZAGREB, 01.04.2022.     ANTE ŠEPAROVIĆ 
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